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Enquête de satisfaction 
Stagiaire de la formation professionnelle et apprentissage 

2021 

 

Collecte 

Dans le cadre de la certification Qualiopi, un questionnaire de satisfaction a été passé à l’été 
2021 aux stagiaires de la formation professionnelle et aux apprentis. 

Taux de réponse à l’enquête 
  Freq % 

Non répondant 973 64.18 

Répondant 543 35.82 

Total 1516 100.00 
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Résultats 

Organisation de la formation 

Comment avez-vous trouvé : 

 

Contenu de la formation 

Selon vous : 
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Animation pédagogique 

D’après vous : 

 

Appréciation générale 

Etes-vous d’accord avec les affirmations suivantes ? 

 

 


